
MS-MOT Sp. z o.o.
ul. Kanałowa 1
82-100 Nowy Dwór Gdański
NIP: 579-227-83-62

Dane aktualne na dzień: 03-08-2025 20:19

Link do produktu: https://www.sklep.ms-mot.pl/rieju-century-125-blotnik-zestaw-p-850.html

Cena394 zł

DostępnośćNa zamówienie

Numer katalogowy0/000.980.4015

Kod producenta0/000.980.4015

ProducentRieju

Opis produktu
Century 125 błotnik zestaw
Covers 2

15. AUTOBLOC NUT M6/  0/000.340.0169 (u. 4)  = 1 zł/szt

17. LICENSE PLATE HOLDER  0/000.980.4015  = 50 zł

18. SCREW  M6X16  0/000.460.2023 (u. 4) = 4 zł/ szt

wygenerowano w programie shopGold

https://www.sklep.ms-mot.pl/rieju-century-125-blotnik-zestaw-p-850.html


MS-MOT Sp. z o.o.
ul. Kanałowa 1
82-100 Nowy Dwór Gdański
NIP: 579-227-83-62

19. BRACKET HOLDER LEFT  0/000.570.4030 (u. 1) = 50 zł

20. BRACKET HOLDER RIGHT  0/000.570.4029 (u. 1) = 50 zł

21. SCREW ISO 7380 Torx T-30 M6x16  0/000.460.0044 (u. 4) = 3 zł/szt

22. SCREW ISO 7380 Torx T-30 M6x16  0/000.460.0044 (u. 4)  = 3 zł/szt

33. LICENSE PLATE BRACKET CENTURY  0/000.980.4023 (u. 1)  = 30 zł

Suspension

25. FRONT FENDER BRACKET LH 0/000.980.4012  = 85 zł

26. FRONT FENDER BRACKET RH 0/000.980.4011  = 85 zł

GPRS Dystrybutor
GPRS Dystrybutor
V CRUISER SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ
ul. Bułgarska 65A  Poznań 60-320

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

wygenerowano w programie shopGold

http://www.tcpdf.org

